
Итай, наименьшее
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2х-х'-3 равно t+Д=-3.
-2.Р=1+

Это заJIание можеr чт*рыть в X-XI к-гlассе ссрию
упражнений по теме <.Квадратные трехчленыD,_при
выполнении которых }цашиеся вспомнят все фак-
ты, изгIенные по этой теме значительно раньше.
Так, при решении первой задачи исполъзовЕшось
преобразование, называемое вьцелением полного
KBajIpaTa: 
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2. НаilOumе'наuбольшт 
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аЬ, eanu

Р е ш е н и е. Из равенства 2а т Ь : б полlпlим
Ь - 6 - 2а, откуда аЬ: ба - 2а2. Таким образом,
заJIача равносильна нахо)Iцению наибольшего зна-
чения вырilкения ба - ?az.
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